
PAUTA  DA  VIGÉSIMA  PRIMEIRA  SESSÃO  ORDINÁRIA,  DO  SEGUNDO
PERÍODO DE 2025.

SESSÃO ORDINÁRIA, EM 02 DE DEZEMBRO DE 2025.

COM NÚMERO REGIMENTAL PARA ABERTURA DA SESSÃO (RI, art. 137), SOB A
PROTEÇÃO DE DEUS E EM NOME DO POVO DE SÃO JOSÉ DE MIPIBU, DAMOS
INÍCIO AOS NOSSOS TRABALHOS.

LEITURA DA BÍBLIA – VEREADOR (A) ____________________

Presença dos vereadores – 1º Secretário faça a leitura.

EXPEDIENTE

LEITURA DA ATA

Solicito que a 2ª Secretária faça a leitura da ata da sessão anterior.

Está facultada a palavra ao vereador ou vereadora que tenha retificação a fazer na Ata.

Ponho a ata em votação. Quem for pela aprovação permaneça sentado e quem não for fique de
pé. APROVADA.

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: 1º Secretário faça a leitura.

PROPOSIÇÕES RECEBIDAS: 1º Secretário faça a leitura.

VEREADORES INSCRITOS: 

_________________________________

_________________________________

_________________________________

Remeto o Projeto de Decreto Legislativo nº 037/2025 que “Dispõe sobre a Concessão da
“Medalha de Honra ao Mérito Vovó Didi” a Sra. ROSA CAETANO DA COSTA”, de autoria
da vereadora Verônica Senra da Silva, para a Comissão de Constituição, Justiça, Legislação e
Cidadania e, em seguida, para as demais comissões.

ORDEM DO DIA: 

Ponho o Projeto de Lei n° 059/2025 que “Dispõe sobre o Plano Plurianual da cidade de São
José de Mipibu para o quadriênio 2026-2029 e dá outras providências”, de autoria do Poder
Executivo Municipal, acompanhado dos pareceres das comissões competentes, em discussão.
Está facultada a palavra. 



Ponho em votação, o Projeto de Lei n° 059/2025, acompanhado dos pareceres das comissões
competentes.  Quem  for  pela  aprovação  permaneça  sentado.  Quem não  for,  fique  de  pé.
APROVADO.

Ponho o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  007/2025  que  “Dispõe  sobre  a  concessão  de
TÍTULO  DE  CIDADÃ  MIPIBUENSE  A  SRA.  ALANA  BEZERRA  NASCIMENTO
PEREIRA”, de autoria do vereador Kericlis Alves Ribeiro, acompanhado dos pareceres das
comissões competentes, em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação, o Projeto de Decreto Legislativo n° 007/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes.  Quem for  pela aprovação permaneça sentado. Quem não for,
fique de pé. APROVADO.

Ponho o Projeto de Decreto Legislativo n° 007-A/2025 que “Dispõe sobre a concessão de
TÍTULO DE CIDADÃO MIPIBUENSE AO SR. JOÃO PAULO FRANCISO PEREIRA”, de
autoria  do  vereador  Kericlis  Alves  Ribeiro,  acompanhado  dos  pareceres  das  comissões
competentes, em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho  em  votação,  o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  007-A/2025,  acompanhado  dos
pareceres das comissões competentes. Quem for pela aprovação permaneça sentado. Quem
não for, fique de pé. APROVADO.

Ponho o Projeto de Decreto Legislativo n° 017/2025 que “Dispõe sobre a concessão de Título
de CIDADÃO MIPIBUENSE ao Sr. TÚLIO KAYO DE LUCENA BRITO.”, de autoria do
vereador Daniel Ferreira Caldas, acompanhado dos pareceres das comissões competentes, em
discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação, o Projeto de Decreto Legislativo n° 017/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes.  Quem for  pela aprovação permaneça sentado. Quem não for,
fique de pé. APROVADO.

Ponho o Projeto de Decreto Legislativo n° 018/2025 que “Dispõe sobre a concessão de Título
de  CIDADÃO  MIPIBUENSE  ao  Sr.  LUCENIL  CICERO  FERREIRA.”,  de  autoria  do
vereador Daniel Ferreira Caldas, acompanhado dos pareceres das comissões competentes, em
discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação, o Projeto de Decreto Legislativo n° 018/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes.  Quem for  pela aprovação permaneça sentado. Quem não for,
fique de pé. APROVADO.

Ponho o Projeto de Decreto Legislativo n° 019/2025 que “Dispõe sobre a concessão de Título
de Cidadã Mipibuense, à Francisca Canindé de Lima Nascimento”, de autoria do vereador
Washington  Flávio  Cardoso,  acompanhado dos  pareceres  das  comissões  competentes,  em
discussão. Está facultada a palavra. 



Ponho em votação, o Projeto de Decreto Legislativo n° 019/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes.  Quem for  pela aprovação permaneça sentado. Quem não for,
fique de pé. APROVADO.

Ponho o Projeto de Decreto Legislativo n° 021/2025 que “Dispõe sobre a concessão de Título
de  CIDADÃO MIPIBUENSE  ao  Sr.  Francisco  de  Paula  Leite  Sobrinho”,  de  autoria  do
vereador  Gustavo  Roque  de  Souza  Menino,  acompanhado  dos  pareceres  das  comissões
competentes, em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação, o Projeto de Decreto Legislativo n° 021/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes.  Quem for  pela aprovação permaneça sentado. Quem não for,
fique de pé. APROVADO.

Ponho o Projeto de Decreto Legislativo n° 022/2025 que “Dispõe sobre a concessão de Título
de  CIDADÃO  MIPIBUENSE  ao  Sr.  Radir  Pereira  de  Araújo”,  de  autoria  do  vereador
Gustavo Roque de Souza Menino, acompanhado dos pareceres das comissões competentes,
em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação, o Projeto de Decreto Legislativo n° 022/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes.  Quem for  pela aprovação permaneça sentado. Quem não for,
fique de pé. APROVADO.

Ponho o Projeto de Decreto Legislativo n° 023/2025 que “Dispõe sobre a concessão de Título
de  CIDADÃ  MIPIBUENSE  à  Sra.  ALTINA  HONORATO  DA  SILVA”,  de  autoria  do
vereador Alberto de Araújo Villar Raposo de Melo Neto, acompanhado dos pareceres das
comissões competentes, em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação, o Projeto de Decreto Legislativo n° 023/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes.  Quem for  pela aprovação permaneça sentado. Quem não for,
fique de pé. APROVADO.

Ponho o Projeto de Decreto Legislativo n° 024/2025 que “Dispõe sobre a concessão de Título
de CIDADÃO MIPIBUENSE ao Sr. DIMIRSON HOLANDA CAVALCANTE”, de autoria
do vereador Alberto de Araújo Villar Raposo de Melo Neto, acompanhado dos pareceres das
comissões competentes, em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação, o Projeto de Decreto Legislativo n° 024/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes.  Quem for  pela aprovação permaneça sentado. Quem não for,
fique de pé. APROVADO.

Ponho o Projeto de Decreto Legislativo n° 025/2025 que “Dispõe sobre a concessão de Título
de CIDADÃO MIPIBUENSE ao Sr. GETÚLIO BATISTA”, de autoria do vereador Alberto
de  Araújo  Villar  Raposo  de  Melo  Neto,  acompanhado  dos  pareceres  das  comissões
competentes, em discussão. Está facultada a palavra. 



Ponho em votação, o Projeto de Decreto Legislativo n° 025/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes.  Quem for  pela aprovação permaneça sentado. Quem não for,
fique de pé. APROVADO.

Ponho o Projeto de Decreto Legislativo n° 026/2025 que “Dispõe sobre a concessão de Título
de CIDADÃ MIPIBUENSE à Sra. DILMA BARBOSA PEDROSA”, de autoria do vereador
Washington  Flávio  Cardoso,  acompanhado dos  pareceres  das  comissões  competentes,  em
discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação, o Projeto de Decreto Legislativo n° 026/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes.  Quem for  pela aprovação permaneça sentado. Quem não for,
fique de pé. APROVADO.

Ponho o Projeto de Decreto Legislativo n° 027/2025 que “Dispõe sobre a concessão de Título
de CIDADÃ MIPIBUENSE à Sra ANA GLEBE TOMÁS DE ANDRADE”, de autoria do
vereador  Washington  Flávio  Cardoso,  acompanhado  dos  pareceres  das  comissões
competentes, em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação, o Projeto de Decreto Legislativo n° 027/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes.  Quem for  pela aprovação permaneça sentado. Quem não for,
fique de pé. APROVADO.

Ponho o Projeto de Decreto Legislativo n° 028/2025 que “Dispõe sobre a concessão de Título
de CIDADÃ MIPIBUENSE a Sra. KAREN HORTÊNCIA DA SILVA VARELA”, de autoria
do  vereador  Felipe  de  Moura  Ferreira,  acompanhado  dos  pareceres  das  comissões
competentes, em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação, o Projeto de Decreto Legislativo n° 028/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes.  Quem for  pela aprovação permaneça sentado. Quem não for,
fique de pé. APROVADO.

Ponho o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  029/2025  que  “Dispõe  sobre  a  concessão  de
TÍTULO DE MÉRITO LEGISLATIVO ao Sr. JEFFERSON SOUZA DE OLIVEIRA”, de
autoria  da  vereadora  Rosiane  Pereira  de  Lima  Rafael,  acompanhado  dos  pareceres  das
comissões competentes, em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação, o Projeto de Decreto Legislativo n° 029/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes.  Quem for  pela aprovação permaneça sentado. Quem não for,
fique de pé. APROVADO.

Ponho o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  030/2025  que  “Dispõe  sobre  a  concessão  de
TÍTULO  DE  CIDADÃO  MIPIBUENSE  ao  Dr.  MÁRIO  ANDRADE  ALBUQUERQUE
JUNIOR”,  de  autoria  da  vereadora  Rosiane  Pereira  de  Lima  Rafael,  acompanhado  dos
pareceres das comissões competentes, em discussão. Está facultada a palavra.



Ponho em votação, o Projeto de Decreto Legislativo n° 030/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes.  Quem for  pela aprovação permaneça sentado. Quem não for,
fique de pé. APROVADO.

Ponho o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  031/2025  que  “Dispõe  sobre  a  concessão  de
TÍTULO DE MÉRITO LEGISLATIVO ao Sr. RUAN FAGUNDES BARBOSA”, de autoria
da vereadora Rosiane Pereira  de Lima Rafael,  acompanhado dos pareceres das comissões
competentes, em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação, o Projeto de Decreto Legislativo n° 031/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes.  Quem for  pela aprovação permaneça sentado. Quem não for,
fique de pé. APROVADO.

Ponho o Projeto de Decreto Legislativo n° 032/2025 que “Dispõe sobre a concessão de Título
Honorifico de Cidadã Mipibuense a senhora Aline Patricia Gonçalves de Carvalho Santos”,
de  autoria  do  vereador  Jean  Póggio  Nerino,  acompanhado  dos  pareceres  das  comissões
competentes, em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação, o Projeto de Decreto Legislativo n° 032/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes.  Quem for  pela aprovação permaneça sentado. Quem não for,
fique de pé. APROVADO.

Ponho o Projeto de Decreto Legislativo n° 033/2025 que “Dispõe sobre a concessão de Título
Honorífico de Cidadão Mipibuense ao Dr.  ANTHOANY FERNANDE DE ARAUJO”, de
autoria  do  vereador  Jean  Póggio  Nerino,  acompanhado  dos  pareceres  das  comissões
competentes, em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação, o Projeto de Decreto Legislativo n° 033/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes.  Quem for  pela aprovação permaneça sentado. Quem não for,
fique de pé. APROVADO.

Ponho o Projeto de Decreto Legislativo n° 034/2025 que “Dispõe sobre a concessão de Título
de  CIDADÃO  MIPIBUENSE  ao  Sr.  JOSÉ  JOELITON  DE  OLIVEIRA”,  de  autoria  do
vereador  Gustavo  Roque  de  Souza  Menino,  acompanhado  dos  pareceres  das  comissões
competentes, em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação, o Projeto de Decreto Legislativo n° 034/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes.  Quem for  pela aprovação permaneça sentado. Quem não for,
fique de pé. APROVADO.

Ponho o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  035/2025  que  “Dispõe  sobre  a  concessão  de
TÍTULO  DE  CIDADÃ  MIPIBUENSE  a  Excelentíssima  Dra.  MIRIAM  JÁCOME  DE
CARVALHO SIMÕES”, de autoria da vereadora Verônica Senra da Silva, acompanhado dos
pareceres das comissões competentes, em discussão. Está facultada a palavra.



Ponho em votação, o Projeto de Decreto Legislativo n° 035/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes.  Quem for  pela aprovação permaneça sentado. Quem não for,
fique de pé. APROVADO.

Ponho o Projeto de Decreto Legislativo n° 036/2025 que “Dispõe sobre a concessão do Título
Honorífico  de  Cidadã  Mipibuense  a  Senhora  VERÔNICA  LÚCIA  DE  CARVALHO
NERINO”, de autoria do vereador Daniel Ferreira Caldas, acompanhado dos pareceres das
comissões competentes, em discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho em votação, o Projeto de Decreto Legislativo n° 036/2025, acompanhado dos pareceres
das comissões competentes.  Quem for  pela aprovação permaneça sentado. Quem não for,
fique de pé. APROVADO.

Ponho o Requerimento de Moção nº 075/2025 que registra “Pesar pelo falecimento do Sr.
Marcos  Antônio  de  Varela”,  de  autoria  do  vereador  Washington  Flávio  Cardoso,  em
discussão. Está facultada a palavra. 

Ponho  em  votação  o  Requerimento  de  Moção  nº  075/2025.  Quem  for  pela  aprovação
permaneça sentado. Quem não for, fique de pé. APROVADO.

Faculto  a  palavra  aos  vereadores  que  queiram  pedir  subscrição  das  Indicações
apresentadas no Expediente da Sessão. 

Como nada mais há a tratar, lavre-se a ata para posterior discussão e votação, ficando outra
sessão ordinariamente  marcada  para  o  dia  09  de  dezembro de  2025,  às  10  horas,  e  está
encerrada a sessão.


